

母女吃完米饭后 一死一住院

数天前家中的狗也突然死亡



巩老汉家大门紧锁。

本报5月22日讯 5月20日,一场悲剧发生在临朐县冶源镇巩家桥村巩老汉一家身上。当天,巩老汉的老伴和女儿在家中食用米饭后先后出现不适,最终女儿抢救无效死亡、老伴状态仍不稳定。令人感到蹊跷的是,巩老汉家的狗也在数天前离奇死亡。

22日下午,记者赶到临朐县冶源镇巩家桥村,此时距离巩老

汉的老伴和女儿出事已经过去3天时间,当记者向村民打听巩老汉家发生的惨剧时,不少村民都表示难以接受并深感蹊跷。

当记者找到巩老汉的家时,家中已经无人在家,大门也紧锁着。巩老汉的邻居告诉记者,巩老汉常年瘫痪在床,突然出了这么大的事情,家里人为了瞒着他,已经把他送到了寺头镇弟弟家中,老人现在还不知道女儿已

经离开人世。

记者了解到,巩老汉一家是普通的庄户人家,老伴50多岁,女儿今年27岁,已经出嫁,有一个两岁大的孩子,出事前在附近一家纺织厂上班。据知情者透露,5月19日,巩老汉的老伴中午在家中做了米饭,当晚她把剩余的米饭炒着吃,食用后不久出现不适,随即被送往医院治疗。老伴送医后,巩老

汉独自在家无人照顾,巩老汉的女儿于5月20日早上下班后赶回家中,因没有吃早饭,便将前天晚上剩下的炒米饭加热,并做了个西红柿炒蛋后吃下,吃完后不久也出现身体不适,在送往医院的途中身亡。

一位村民告诉记者,做饭用的那袋米之前已经吃过一大半,之前并没有出现不适。事情发生后,警方随即进村排查走访,并

取走巩老汉家中的锅碗瓢盆以及剩饭剩菜进行化验,目前尚无法断定导致惨剧的原因。

一名知情者告诉记者,巩老汉一家平时为人和善,她的女儿也挺好,没听说他们有什么仇家。而令人蹊跷的是,就在惨剧发生的数天前,巩老汉家的狗突然离奇死亡。由于尚未破案,巩老汉家的悲剧在村民中引发不小的议论与不安。

4本假驾驶证 牵出网上逃犯

该男子诈骗后
用假身份打工

本报5月22日讯(通讯员 周显江 记者 张焜)可疑男子拿假驾驶证忽悠民警,结果被民警查出4张假证,并证实其实是网上逃犯。22日,记者从警方了解到,男子宋某骗人5万元钱后,用假身份在外工作,目前已被刑拘。

20日晚上11点左右,诸城市公安局城关派出所民警在巡逻时发现一可疑男子,遂要求其出示身份证。该男子声称没带身份证,只有驾驶证,然后

从包内拿出一本驾驶证递给民警。

经仔细查看,民警发现该驾驶证有伪造的痕迹,遂将男子带回派出所作进一步调查处理。通过公安信息平台查询,该男子所出示的驾驶证照片与网上的信息不一致,是借用别人的信息,贴上本人的照片伪造的驾驶证。随后,民警又在男子随身所带的包中发现了3本伪造的驾驶证。

经进一步网上查询,民警确认男子

宋某竟是一名网上逃犯。2012年,他因诈骗他人钱财被诸城警方网上追逃。

据警方介绍,35岁的宋某是诸城市舜王街道人,2012年诈骗他人5万元后失踪,被公安机关列为网上逃犯。在这段时间里,宋某利用虚假信息找到了一份到外地送车的工作,为防止被公安机关抓获,他一连伪造了4本驾驶证。

目前,该案正在进一步调查当中。



美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

一晚1度电* 尖端科技 节能惠民巅峰盛惠

一晚1度电*

空调抢美的

5月25日~5月26日

美的空调大优惠 节能惠民末班车
买美的空调 享双重补贴 最高省2500元

13年 节能惠民 最后一次

美的全直流变频ECO节能技术通过专家鉴定
开创一晚1度电节能新时代

*根据财政部、国家发改委《关于调整高效节能空调推广财政补贴政策的通知》节能惠民政策将于5月31日结束。

全国服务热线:4008899315

注:*数据源于国家权威机构检测结果,以(26KB型)为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时间使用ECO节能运行模式。